

కొన్నిపైడి, ప్రకటనల కొరకు సంప్రదించండి
8885687610,
7981904385

ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లిచే ఇద్దరికీ ఆర్థిక సహాయం

ఘనంగా మిహిర పత్రిక రజతోత్సవం

హెచ్ఎస్ఎల్లో అధికార భాషా సదస్సు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): హిందుస్తాన్ టైమ్స్లోని ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లిచే ఇద్దరికీ ఆర్థిక సహాయం చేసిన వారి ఇంట్లో వెళ్లి పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి.

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): హిందుస్తాన్ టైమ్స్లోని ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లిచే ఇద్దరికీ ఆర్థిక సహాయం చేసిన వారి ఇంట్లో వెళ్లి పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి.

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రజాదర్శనలో వచ్చిన మెడికల్ డ్రైవ్లో సమస్యలకు పరిష్కారం దిశగా వెంటనే వారి ఇంట్లో వెళ్లి పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి.



భాగ్యదుతున్నాదని ప్రజాదర్శనలో వారి కుటుంబ సభ్యులు వచ్చి తెలియజేయగా వారికి వైస్సె ఆలోగ్స్ క్రీ డ్వారా ఉచితంగా వైస్సె చేయించడమే కాకుండా మందుల కొరకు చాలా డబ్బులు ఖర్చవుతున్నాయని, కుటుంబ పోషణ చాలా కష్టమని ఉందని తెలియగానే వెంటనే వారి ఇంటికి వెళ్లి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకొని తన సొంత నిధుల నుండి 5,000/-లు ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే. అక్కడున్న ప్రజలందరూ ఎమ్మెల్యేకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖనగరం నుండి పాఠశాల గా నిరాపరాధంగా వెలువడుతున్న జ్యోతిష మాసపత్రిక మిహిర రజతోత్సవాలను బుధవారం సాయంత్రం నగరంలో నిర్వహించారు. మిహిర పత్రిక వ్యవస్థాపకులు స్వర్ణయ మూర్తి ఎం.ఆర్.వి.రావు తనయుడు మల్లంపల్లి ప్రద్యుమ్నరావు సారధ్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో శివ మనో జనస్థితి అను ప్రత్యేక ముద్రకం తెలుప నీడిని ఆవిష్కరించారు. మిహిర సహ సంపాదకులు ఎ.వి.సతీంద్రనాథ్ మిహిర పత్రిక యొక్క నిర్వహణ విధానాలను తెలుగు, ఆంగ్ల మాసపత్రికలలో ప్రజల అవైస్సె వారపత్రిక, అంతర్జాతీయ వారపత్రిక శివ సంక్షేమ ప్రచురణలు, వర్తమానం అందించగా నగర ప్రముఖులు విల్లూ రమణమూర్తి వాటిని ఆవిష్కరించారు. ప్రఖ్యాత సాహిత్యకర్త, సంస్కృత పండితులు ఆచార్య పార్థసారథి శ్రీమాన్ వేదల సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రి మిహిర ప్రత్యేక జన్మదిన సందేకను ఆవిష్కరించారు. డాక్టర్ వెంకట రామనరసింహం సహాధ్యక్షక పదవిని మిహిర అధ్యక్షునిగా, మిహిర అవైస్సె ఆలోగ్స్ మిహిర పత్రికలను ఆవిష్కరించారు. బ్రజ్జీవర్త వైద్యాధికారి డా. వి.ధర్మాచారి శివ మనో జనస్థితి గ్రంథాన్ని ఆవిష్కరించారు. విశాఖ జగద్గురు పీఠం కార్యదర్శి డాక్టర్ సత్యదేవ్ శివ మనో జనస్థితి నీడిని ఆవిష్కరించారు. ప్రజా కళాకారి ద్రిన్దిపాల్ డాక్టర్ పి.హెచ్. గోపాలకృష్ణ మిహిర అంతర్జాతీయ అవైస్సె ఆంగ్ల వార పత్రికను ఆవిష్కరించారు. మిహిర గరవ సంపాదకులు ఏయూ జగ్గయ్యలక్ష్మి ప్రాసెసర్ డా. డి.వి.ఆర్.మూర్తి మిహిర అవైస్సె ఆంగ్ల పత్రికను ఆవిష్కరించారు. మిహిర సంపాదకులు మల్లంపల్లి ప్రద్యుమ్నరావు సభను నిర్వహించారు.

నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సేవై సరితపించే నాయకుడు ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి.

అవైస్సెలో భాగ్యదుతున్నవారిని పరామర్శించి వారికి డ్రైవ్స్ చేస్తూ... వారికి మందుల ఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం చేస్తున్నాను.

10,000/- లు 36వార్డు
వెంగళరావుపేట, గోదావరి గోతులు లో నివసించే వైస్సెలోని కార్యకర్త లిషిక రేలతి గారి కుమార్తె 25 సంవత్సరాల వయస్సు గల లిషికా సబ్బలలి వామియా మనీడు స్కూల్ లో ప్రైవేట్ టీచర్ గా పనిచేస్తూ తండ్రికి చెదోడు వాడేదిగా ఉన్న కుమార్తె ఆచార్య కారణంగా గత కొన్ని రోజుల క్రితం చనిపోయారని వార్త కార్పొరేటర్ ద్వారా తెలియజేయగా నేడు వారి ఇంటికి వెళ్లి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకొని తన సొంత నిధుల నుండి 10,000/-లు ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి.

5,000/-లు 39వార్డు
పైల్ రోడ్, పాతపల్లె ఆఫీస్ ఏరియా లో నివసించే కదిరి కళ్యాణ్ 60సం" కొన్ని నెలల నుండి క్యాన్సర్ లో

సిరిధాన్యాల చిత్రపటం బహూకరణ

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): సిరిధాన్యాల నగరానికి చెందిన చిత్రకారుడు మోగా నిజయ్య కుమార్ సిరిధాన్యాలను ఉపయోగించి తీర్చిదిద్దిన చిత్రపటాన్ని ఏయూ పీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డికి బహూకరించారు. కార్యాలయంలో ముర్రాడపూర్వకంగా కలిసి ప్రత్యేకంగా తీర్చిదిద్దిన సిరిధాన్యాలతో తయారు చేసిన చిత్రపటాన్ని అందజేశారు. 2023 సంవత్సరాన్ని యుఎస్ అంతర్జాతీయ

సంవత్సరంగా కుమార్ రైల్వేలో డెక్లీమెన్ట్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఆ సమాజానికి మంచి సందేశాన్ని అందించే విధంగా సిరిధాన్యాలను ఉపయోగించి చిత్రపటాలను తయారుచేయడాన్ని పీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి ప్రశంసించారు. సంచితకళాత్మక మాధ్యమంగా కళను ఉపయోగించడం పట్ల చిత్రకారుడు విజయ కుమార్ను అభినందించారు.



విశాఖ సమాచారము
ప్రతులకు, ప్రకటనలకు
సెల్: 9393949345
8247526179

మోగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక
తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల
వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం
విశాఖ సమాచారము దినపత్రిక కార్యాలయం
9-3-16, పిఠాపురం కోలసి, (కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, మొయిన్ రోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003

తేది: 06-8-2023, (ఆదివారం)
సమయం: మధ్యాహ్నం గం. 2.00 నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు,
హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై,
బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సమూహం
500 మంది వధూవరుల వివరములతో...

లజస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు
జనహిత మ్యూట్రీమొసీ
9393949345, 8074541283
Compli

Sugar Free **Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ** **ఫిట్ ఎర్లీ**
వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోనై నీరసించి హాతున్నారా?
మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?
బిగులు చెందకండి.

"ఫిట్ ఎర్లీ" యొక్క నిరంతరం క్లియరం గాను, ఉత్సాహం గాను ఉంచుతుంది.

సామాజిక, వై ఫోటో, ల్యాండ్, హారితకీ, సీ భక్తారన్, శౌరి, తులసి, అశ్వగంధం

తదితర హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మూలిక సమ్మిళితమైన "ఫిట్ ఎర్లీ" విశిష్టమైన గల పశుశ్రుతి రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యరంగ పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడి సంతృప్తి కరమైన ఫలితాలను ప్రకటించుకోబడిన ఉపాహారం

ఆంధ్రప్రదేశ్లో డిలీవ్ షిప్ వివరాలకు సంబంధించి **ఎన్.వీరభద్రారావు** : సెల్: 8247526179
ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED
2-2-642/1/11A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India
E-Mail: herbindo@herindo.com
Mob: +91 9704885252
GSTIN: 36AAECH6684G1ZA
CIN: U24100TG2018PTC127052
Compli

